

Молодежь меняет мир к лучшему

Белорусский республиканский союз молодежи недавно отметил 20-летие со дня создания организации. В жизни белорусской молодежи 6 сентября 2002 г. произошло важное событие: Белорусский союз молодежи и Белорусский патриотический союз молодежи объединились в Белорусский республиканский союз молодежи (БРСМ). У истоков создания БРСМ стоял Президент Республики Беларусь Александр Григорьевич Лукашенко. Выступая перед делегатами 38-го объединительного съезда, глава государства подчеркнул, что мощная объединенная молодежная организация должна стать одной из опор общества. За 20 лет БРСМ проделал большую работу, направленную на создание условий для всестороннего развития молодежи и раскрытие ее творческого потенциала.

Совместно с государством

История Союза молодежи гораздо шире, ведь БРСМ — это правопреемник комсомола. «БРСМ является в республике одной из крупнейших молодежных общественных организаций и поддерживается государством», — отмечает начальник управления по делам молодежи Министерства образования Республики Беларусь Татьяна Анатольевна Симановская. За годы своей деятельности БРСМ стал серьезной школой личностного и гражданского становления, основная задача которой — формирование активной жизненной позиции молодежи и подготовка кадров для государственной системы.

Действительно, БРСМ выполняет функцию кадровой школы, подготовки будущих лидеров. Один из примеров — Павел Александрович Алексюк, председатель совета Республиканского союза общественных объединений «Белорусский комитет молодежных организаций», секретарь Центрального комитета ОО «БРСМ». Он прошел путь от руководителя школьной первички БРСМ, факультетской, университетской организации, затем возглавлял организации района и области. «Мой путь получился таким благодаря тому, — подчеркивает он, — что в нужный момент рядом оказывались те, кто оказывали поддержку, замечали в нас, совсем юных, задатки лидеров, которые можно было раз-

вивать. Очень важно, что благодаря вхождению в ряды организации у молодых людей появляется возможность не только для самореализации, но и личностного роста».

В союзе определены несколько направлений деятельности: гражданско-патриотическое воспитание, трудоустройство молодежи (студотрядовское движение), поддержка талантливой и одаренной молодежи, пропаганда здорового образа жизни, развитие волонтерского движения, международное сотрудничество, работа в информационном пространстве, правовое воспитание молодежи.

По словам председателя Совета ветеранов комсомольского, пионерского и молодежного движения Республики Беларусь Алексея Александровича Кривденко, в глобальном смысле патриотизм — это любовь к Родине. Как проявить его в обычной жизни? Быть полезным стране, людям.

«Современная молодежь ориентирована на быстрое получение конкретно выраженного результата. — отмечает Павел Алексюк. — Мы предлагаем различные формы его достижения. Те же студенческие отряды сегодня — это возможность освоить дополнительную специальность, приобрести профессиональные навыки. К примеру, работая в отряде, можно получить профессию сварщика».

ЧИТАЙТЕ В СВЕЖЕМ НОМЕРЕ «ОМ»